Jeloljiik a bezart levegGoszlop hosszat h-val, a csé keresztmetszetét A-val, és mérjiik a nyomésokat Hgem, a hosszi-
sagokat cm egységekben! Kezdetben a géz nyomasa p; = 76 + h, a térfogata V3 = hA.

Ha a melegités hataséra a higanyoszlop x tavolsaggal elmozdul, a gdz nyomaésa p, = 76 + h + 2z, térfogata pedig
Vo = (h 4 x)A lesz. A megadott feltétel szerint
p_ P2
Vi V)
azaz

76+h 76+ h+2zx
h—  h+z
Ez az 6sszefiiggés akkor teljesiil tetsz6leges x-re, ha h = 76, vagyis a bezart levegGoszlop hossza 76 cm.

Korhegyi Ivett (Miskolc, Foldes Ferenc Gimn., I. o. t.)



